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ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Dotyczy: „Dostawy klimatyzatora przenośnego w 2017roku.”
Znak sprawy 05/03/DG/Log./2017
W związku otrzymaniem drogą elektroniczną pytań dotyczących w/w postępowania poniżej udzielamy następujących odpowiedzi:
Pytanie 1 Czy Zamawiający dopuszcza wagę klimatyzatora przenośnego o masie 34,5 kg ?
Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 2 Czy klasa energetyczna A+  odpowiada chłodzeniu czy grzaniu ?
Odpowiedź: Klasa energetyczna A+  odnosi się do chłodzenia.
.

 UWAGA!!! Jednocześnie Zamawiający informuje, że na oferencie ciąży obowiązek złożenia oferty uwzględniającej modyfikacje pod rygorem odrzucenia oferty niezgodnej z SIWZ.
Z poważaniem
St. Specjalista Ds. Zaopatrzenia Jacek Golonko  tel. 261 660 542 

